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UAT COMUNA  MAGURA  

CONSILIUL LOCAL  

PROCES VERBAL 

al şedintei ordinare   a Consiliului Local al Comunei  Măgura 

din data de 09.02.2026 

 

Încheiat azi, 09.02.2026, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al Comunei  

Măgura, la care sunt prezenţi  15  consilieri: 4 consilieri fizic, Iftimie Neculai, Marcu Adrian, Cihodaru Irina 

Elena,  Niță Vasile Valeriu,   10 voturi depuse: Hamad Al-Essa Talal, Berușcă Lucian,  Chiper Mihaiță, 

Grecu Cristian, Ciorcilă Vasilică, Trăistaru Vlad Ștefan,   Crețu  Carmen,  Niță Vasile Valeriu,  Puiu Marian 

Traian, Dăscălescu Costel Sorin, prezență web.whatsapp on line: Hamad Al Essa Talal, Nuța Mihaela Irina, 

Ercuță Bogdan, prezență asigurată cu participare fizică cât și prin utilizarea unor mijloace electronice în 

aplicația https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general și pe email: 

secretarcomuna@primaria-magura.ro, conform prevederilor: art.137 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/ 03.07.2019, 

privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 23 alin. (5), art. 26 

alin. (1) și art. 27 alin. (1) din ORDIN nr. 25 din 14 ianuarie 2021 pentru aprobarea modelului orientativ al 

statutului unității administrativ-teritoriale, precum și a modelului orientativ al regulamentului de organizare 

și funcționare a consiliului local și a prevederilor H.C.L. Măgura nr. 18/ 30.03.2021. 

La ședință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 

specialitate al primarului participă: d-na Silav Elena – Irina, secretar general al comunei Măgura.  

Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, județul Bacău nr. 23 din 

03.02.2026. 

Dosarul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Măgura  din data de 09.02.2026, orele 10.00 

a fost transmis prin e-mail de la adresa: secretarcomuna@primaria-magura.ro și pe 

https://web.whatsapp.com/grup - CL Magura 2024 - 2028, Primar, Secretar general, în data de 03.02.2026. 

 Președinte de sedință este d-na consilier - Cihodaru Irina-Elena. 

D-na secretar general Silav Elena Irina - Ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru adoptarea 

hotărârilor. Proiectele de hotărâre inscrise pe ordinea de zi sunt semnate și avizate de legalitate de secretarul 

general al comunei, sunt însoțite de referat de aprobare (semnat de inițiator); rapoartele de specialitate al 

compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului; avizele consultative ale comisiilor de specialitate 

ale consiliului local și alte documente. Va rog sa aveți în vedere regimul conflictelor de interese care v-au 

fost prezentate la sedința de validare. 

 D-na. președinte de ședință dă citire proiectului ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 6 - privind aprobarea achizitionarii unui teren în suprafață de 313 mp, teren 

arabil, situat în intravilanul satului Măgura, strada Bujorilor, comuna Magura, judetul Bacau, având nr. cad. 

66281, in vederea implementarii si executia obiectivului de investitii ”BC-CL-14-Reabilitarea si extinderea 

gospodariilor de apa din sistemele de alimentare cu apa Bacau, Margineni, Hemeius si Magura; Igienizare 

paturi de uscare de la SEAU Bacau si realizarea de facilitati de transport a apelor uzate din aglomerarile 

Valea Seaca, Orbeni, Racaciuni, Fundu Racaciuni, Cleja, Faraoani, Tamasi, Gioseni, Valea Seaca-Buchila, 

Galbeni si Nicolae Balcescu”  

                                   –        initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

2. Proiect de hotărâre nr. 7 - privind  aprobarea utilizarii  excedentului bugetului local al comunei 

Magura  rezultat la incheierea exercitiului bugetar al anului  2025 in suma de  755.753,22  lei, pentru sursa 

A, ca sursa de finantare a sectiunii de dezvoltare  si  in suma de 100.000 lei,  pentru sursa E, ca sursa de 

finantare a sectiunii de dezvoltare 

                                 – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

Se supune la vot proiectul de ordine de zi care se aproba cu 15 voturi ”pentru”, 4 voturi fizic, 8 voturi 

depuse, 2 Whatsapp-web 

 

SUPLIMENTARE 

3. Proiect de hotărâre nr. 8 - privind aprobarea tarifelor diminuate pentru activitățile specifice 

serviciului de salubrizare, conform cererii de modificare a tarifelor nr. 4147/20.08.2025, formulată de către 
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S.C. ECO SUD S.A., în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare nr. 1087/1078/ 

16.04.2018.                                                                               

   – initiator, Primar – Costrăş  Iordache 

Se supune la vot suplimentarea proiectului de ordine de zi care se aproba cu 14 voturi ”pentru”: 4 

voturi fizic, 8 voturi depuse, 2 Whatsapp-web. 

 

 Se supune la vot Procesul verbal de la sedința ordinară din 28.01.2026, care se aprobă cu 13 voturi 

pentru (d-na cons. Crețu Carmen a intervenit spre finalul ședinței și a votat cu pentru) și 2 abțineri a dlui 

consș Hamad Al-Essa Talal și dra cons. Nuța Mihaela Irina. 

 

 ORDINEA DE ZI 

 1.Se trece la proiectul ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 6 - privind aprobarea 

achizitionarii unui teren în suprafață de 313 mp, teren arabil, situat în intravilanul satului Măgura, strada 

Bujorilor, comuna Magura, judetul Bacau, având nr. cad. 66281, in vederea implementarii si executia 

obiectivului de investitii ”BC-CL-14-Reabilitarea si extinderea gospodariilor de apa din sistemele de 

alimentare cu apa Bacau, Margineni, Hemeius si Magura; Igienizare paturi de uscare de la SEAU Bacau si 

realizarea de facilitati de transport a apelor uzate din aglomerarile Valea Seaca, Orbeni, Racaciuni, Fundu 

Racaciuni, Cleja, Faraoani, Tamasi, Gioseni, Valea Seaca-Buchila, Galbeni si Nicolae Balcescu” 

 Dl primar prezintă materialele de la acest punct, vorbim de proiectul finanțat prin POIM, în vederea 

completării cu suprafețele necesare pentru gospodarire de apă de la METALBAC, e vorba de 313 mp. 

 D-ra consilier Nuța Mihaela Irina -dacă nre uităm la art. 3, văd că e o formalitate, văd că ați stabilit. 

În concluzie care este prețul? 

 Dl primar  - în concluzie dacă ați citit bine, și nu cred că ați citit bine sau nu ați interpretat bine, deți 

ar trebui să vă pricepeți la studiile care le aveți, urmează să numim o comisie de negociere sare va stabilim 

prețul final. 

 Dl cons. Niță Vasile Valeriu – noi aprobăm să se facă o investiție, comisia de negociere va da prețul 

final. 

Primar – avem o valoare stabilită în raportul de evaluare. Dacă ați citit materialele ați văzut prețul 

acolo. 

 D-ra cons.Nuța Mihaela Irina- da, am văzut prețul de evaluare. Să înteleg că în urma negocierii există 

posililitatea să achiziționați terenul la un preț mai mic?  

 Dl primar-uite că v-ați prins. 

     D-ra cons. Nuța Irina Mihaela- de ce nu ați venit cu prețul final? 

 Dl primar- ce să negociem, dacă nu aveam aprobată cumpărarea și valoarea din raportul de evaluare. 

Am mai avut în alți ani situații în care conslierii au spus că prețul din evaluare e prea mare. 

 D-ra Nuța Mihaela Irina- dumneavoastră ziceți că aprobăm cumpărarea. 

Primar – dacă cu vreți nu aprobați, e în fază de proiect. 

D-ra Nuța Mihaela Irina - văd că aveți o problema cu transparenta, veniți aici și ne spuneți o sumă, pe 

care nu o știm. 

 D-na președinte de ședință – vă rog, se poate vorbi cu un ton mai scăzut. 

D-ra Nuța Mihaela Irina – nu, că domnul primar are o problemă cu transparența. 

 Dl primar- aveți o problema cu transparența, cu consiliul local, vreți să faceți o chestie de imagine, să 

arătați că sunteți preocupată de bugetul local. Avem o evaluare care o aprobăm. 

 Dl viceprimar - avem o suma maximă, pe care nu o putem depăsi. 

 D-ra consilier Nuța Mihaela Irina-se poate construi? 

Dl primar- dar oare ce credeți, se poate construi. 

D-ra consilier Nuța Mihaela Irina – in certificat de urbanism e vorba de un puz. 

A intrat pe Watsap-web d-na cons. Crețu Carmen si dl. Cons. Chiper Mihăiță. 

        Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 13 voturi ”pentru”, 4 voturi 

fizic, 9 voturi depuse, web și două abțineri cons. Nuța Mihaela Irina și Hamad Al Essa Talal, devenind astfel 

HCL nr. 6 din 09.02.2026. 

 2. Se trece la al doilea punct al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre nr. 7 - privind  aprobarea 

utilizarii  excedentului bugetului local al comunei Magura  rezultat la incheierea exercitiului bugetar al 



anului  2025 in suma de  755.753,22  lei, pentru sursa A, ca sursa de finantare a sectiunii de dezvoltare  si  in 

suma de 100.000 lei,  pentru sursa E, ca sursa de finantare a sectiunii de dezvoltare 

 Dl primar- prezinta materialele de la acest punct. Am reușit să obținem și avizele de la MAPN și 

putem demara în vederea începerii lucrărilor trebuie să avem sume până la aprobarea bugetului. 

 Dl cons. Niță Vasile Valeriu- se poate utiliza excedentul pană la aprobarea bugetului? 

Dl. primar  - da. 

            Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru” și o 

abținere cons. Hamad Al Essa Talal, devenind astfel HCL nr. 7 din 09.02.2026. 

 3.Se trece la al treilea punct și anume suplimentarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre nr. 8 - privind 

aprobarea tarifelor diminuate pentru activitățile specifice serviciului de salubrizare, conform cererii de 

modificare a tarifelor nr. 4147/20.08.2025, formulată de către S.C. ECO SUD S.A., în baza Contractului de 

delegare a gestiunii serviciului de salubrizare nr. 1087/1078/ 16.04.2018  

 Dl primar – prezintă materialele de la acest punct.                                                                                

            Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotarâre care, se aprobă cu 14 voturi ”pentru” o 

abținere cons. Hamad Al Essa Talal, devenind astfel HCL 8 din 09.02.2026. 

DISCUTII ȘI INTERPELARI – 

Dl viceprimar Marcu Adrian – la primul proiect se por spune numele celor care au votat pentru la 

primul proiect de hotărâre. 

Președintele de ședință – dă citire voturilor de la primul proiect. 

D-ra cons.Nuța Mihaela Irina- nu e transparent dl. primar. 

D-na presedinte de ședință, cons.Cihodaru Irina Elena - am citit și eu în Raportul dumneavoastră de 

activitate, ca noi consilierii consiliului local suntem  fără bun simț. Ce inseamnă pentru dumneavoatră 

aceasta? 

D-ra con. Nuța Mihaela Irina  - înseamnă că atunci când încerc să îmi expun punctul de vedere, să 

interveniți asuprea mea. 

D-na cons.Cihodaru Irina Elena – să ne aduceți și nouă la cunoștință care din colegii noștri au venit 

cu vreun afront, să vă pună piedici. Mai spuneți acolo că se fac lucruri ilegale, fără transparență, este 

repetitiv acest lucru. Știați că doar prefectura este cea care spune că, dacă sunt ilegale sau legale. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina – sau instanța de judecată. 

D-na cons.Cihodaru Irina Elena – poate știți legile, dar baza legii din păcate nu prea o stăpâniți 

suficient.  

Dl cons. Hamad Al Essa Talal – să ne întoarcem la ordinea de zi. 

D-na  preș.de ședință- suntem la diverse. 

D-na cons.Cretu Carmen - să ne întorcem la ordinea de zi. 

D-na  preș.de ședință- am terminat ordinea de zi. Vroiam să știu de ce suntem toți fără bun simnț și 

de ce se ajung la niste discuții care se duc în derizoriu. Ne acuzați de ilegalități, de ilicitit. Trebuia să aduceți 

și dovezi. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina -  pai materialele de ședință sunt nesemnate. Doamna Prefect mi-a 

răspuns că pe site se pun nesemnate, dar nu mi-a răspuns dacă mie mi se trimit nesemnate sau semnate. Dar 

aceste lucruri le va stabilim o instanță de judecată. 

D-na  preș.de ședință- ce înseamnă pentru dumneavoastră trasnparență? 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina -  pai pe site nu sunt decât dispozițiile primarului de convocarea 

consiliului local.  

Dl primar – hai lăsați domnișoară. Site nostru e burdușit de informații. Am citit și eu raportul 

dumneavoastră de activitate și arată mai mult a rechizitoriu. Faceți tot felul acuzații. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina-prea puțin mă intereseaza părerea dumneavoastră. 

Dl primar – sunteți în consiliul local, domnișoară, aveți colegi pe care îi faceți nesimțiți. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina - prea puțin mă intereseaza părerea dumneavoastră. 

D-na cons. Cretu Carmen - eu am deschis mai tarziu., și nu am votat când s-au votat procesul verbal. 

Votez pentru. 

D-na președinte de ședinta – ceea ce ați făcut dumneavoastră cu acel raport pare un rechizitoriu și o 

propagandă de imagine, care nu vă face cinste. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina - pot să ies afară și să revin când terminați? 

 



Dl. Primar -  doamna secretar aveți ceva de spus. 

D-na secretar general – am fost acuzată că fac ilegalități. Aș vrea să fac acum doar o singură 

prezizare, că nu am la mine materialele. Ulterior voi veni cu articole. Nu este normal ca dumneavoastră să 

trăiți cu temeri referitor la acele proiecte de hotărâri sau la altele. Referitor la semnarea documentelor de la 

ședință, toate documentele sunt semnate, sunt făcute PDF din documentul word, care a fost semnat, eu nu 

pot să fiu atât de inconștientă, dacă nu nu e inconțtiență, este boală. Despre mine pot spune orice! Să vă 

trimit dumneavoastră anumite documente, iar în dosar să fie altele. Dumneavoastră sunteți 15 conslieri, eu le 

pun aceeași și pe site, publice pentru toată lumea, iar în dosar am altceva. Adică cum aș putea să fac așa ceva 

pentru mine. În același timp am precizat în invitație și mail că originalul se află la dosar. Este ca o declarație 

pe propria răspundere, îmi asum ce scriu acolo. În momentul în care ceva nu a fost în regulă, cei mai vechi 

știu, în celelalte mandate, este obligația mea legală, dar și morală, că nu este ok  să vă spun. Nu vreau să am 

pe nimeni pe conștiință că am zis că e ok și să nu fie așa, iar persoane să fie vătămare de vreo spusă sau vreo 

faptă a mea.  

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina – atunci de ce refuzați să ni le trimiteți semnate? 

D-na secretar general. – stau peste program să le așez în dosar, imprimanta mea e de capacitate mică, 

nu scanează față verso, și am posibilitatea tehnică. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina – să ințeleg că dacă le solicităm, ni le dață? 

D-na secretar general  – da, incepănd cu ora la care ați primit mail-ul, puteți consulta dosarul de 

ședință. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina – sau să ne faceți copii și noi să le luăm. 

Secretar general – da. 

D-ra cons. Nuța Mihaela Irina – am înțeles. 

D-na secretar general –dacă dumneavoastră le doriți copiate, se pot face, dar eu m-am gândit că 

protejam atâțea copaci! Uitați cat de gros este acest dosar! 

Primar -  să umblăm prin sat, ca inainte, cu 15 exemplare copiate, pe la fiecare poartă. 

D-na președinte de ședință-vă rog ca fiecare să depună votul măcar cu 5 ore înainte, că pot avea loc 

erori la primire. 

Dl cons.Hamad Al Essa Talal - aș vrea să nu mă întrerupă nimeni, e o regula de educatie. D-na 

președintă aș vrea să vă spun, că ar fi normal ca dumneavoastră să vorbiți la urmă, puteți să vă dați cuvântul 

când doriți și ar fi normal să le dați cuvântul la colegi, apoi sa vorbiți dumnewvoastră. Eu așa am făcut când 

am fost președinte de ședință. Legat de Raportul de activitate al d-rei consilier Nuta Mihaela Irina, lăsați-o să 

spună de ce nu am bun simț. De ce a scris așa ceva. 

D-ra cons.Nuța Mihaela Irina – am scris că dl. primar își coordonează colegii de de partid, nicidecum 

nu vorbeam despre dumneavpoastră sau ceilalți colegi. Sunt câțiva din interiorul partidului PNL , care fac de 

bună voie,  care intervin peste mine și nu mă lasă să vorbesc. 

D-na președintă de ședință - eu nu am intervenit peste dvs dl Talal. Vreoiam să o întreb pe dra Nuța 

ce înseamnă pentru ea trasnparență, pentru că de multe ori confundăm opinia cu faptul. Nu mi se pare corect 

ca dra Nuța  ă spună cu dl. primar ne coordonează, adică noi suntem niște oi, care sunt dusă de nas. Aceste 

lucruri nu sunt corecte, aici este vorba despre binele comunei. 

Dl primar.- da, doar de la asta ar trebui plecat  de la binele comunei. Nu am vorbit cu nici un coleg să 

intervină peste dumnevoastră.  

D-ra Nuța Mihaela Irina - când ați atras atenția d-lui Nicu să nu voteze amendamentul meu. 

Primar – Nicu te-am obstrucționat cumva? 

dl. cons. Iftime Nicolae – nu, eram un pic răcit și nu eram atent. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal - poate ca dumneavoastră nu ați întrerupt, dar în alți ani s-a întâmplat, 

aș vrea să vorbim fiecare pe rând să nu intervenim unii peste alții. 

D-na președinte de ședință - haideți să ne respectăm unii pe alții, nu vreau să fiu jignită de nimeni.  

Dl primar- Talal, chiar săptămâna trecută am insistat să ne axăm pe problemele de pe ordinea de zi. 

Nu e normal să se aducă tot felul de acuze și apostofrări. Nu cred că vă doriți să terminăm ca inainte pe la 9 

seara. Să tot căutăm secretarului tot felul de hibe. Este mult de muncă, se mai poate și greși și dacă suntem 

bine intenționați, atragem atenția într-un mod corect, nu să avem un dialog constructiv, avem  unul 

distructiv.  

Dl. Con. Hamad Al Essa Talal - de acord cu dumneavoastră 100%, dar să ascultăm pe fiecare 

consilier in parte, chiar daca nu suntem deacord. 



Dl cons. Niță Vasile Valeriu - hai să uităm de animozități. Nu venim aici de dragul de a ne vedea unii 

pe alții, venim aici din interesul cetățeanului.  Să fin deschiși la dialog, eventualele neclarități să le discutăm 

inainte de a ne vedea la ședința propriu-zisă, d-na secretar și-a arătat mereu diponibilitatea  de a ne ajuta, de 

a ne explica și să nu venim în fața camerelor să ne dăm lecții de morală, nu se cade. Hai să ne respectăm, e 

un lucru simplu.  

D-na secretar  - mi-a adus aminte din celelalte două mandate, că erau mulți dintre consilieri care 

solicitau explicații, lămuriri suplimentare, ca să înteleagă proeictele de hotărâre. In mandatul acesta foarte 

puține întrebări, dl. Trăistaru, dl. Talal. Poate este formulat mai alambicat,  eu vă stau la dispoziție cu 

lămuriri. 

Dl cons. Ercuță Bogdan – în ce stadiu ne aflăm cu montarea RIFD. 

Dl viceprimar- cum se îndreapta vremea vom continua, acum crapă pubelele din cauza temperaturilor 

scăzute.  

Dl cons. Chiper Mihai- am primit telefoane că nu se poate urca pe Dascălului. 

Dl viceprimar- se intervine chiar acum, unii nu au nici cauciucuri de iarnă, de aceea nu pot urca. 

Dl cons. Hamad Al Essa Talal -eu am cauciucuri de iarnă și am coborât greu.  

 Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările acesteia. 

 Conform art. 138 alin. (13) din Ordonanța de urgentă a Guvernului nr. 57/ 2019 privind codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezentul proces - verbal reprezintă sinteza 

dezbaterilor din şedinţa consiliului local al comunei Măgura, precum şi modul în care s-a exercitat votul. 

 Filmarea ședinței face parte integrantă din prezentul proces verbal. 

 

   PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                                Contrasemnează, 

     Irina Elena CIHODARU                                                 SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                                                         

                                                                                                                   Jr. Elena-Irina SILAV 


